
 
 

HONDA VT 750 SHADOW  
MONTAGE MOTORSCHUTZ 

 
Oberseite: Die Motorschutzbügel ist oben mit drei Schrauben befestigt. Eine im oberen Mittelteil, die der 
Befestigungsschraube des Kühlers entspricht. Verwenden Sie bei Modellen mit ABS die Schraube M6x35 aus dem 
Satz SPAAN. Bei Modellen ohne ABS die Originalschraube verwenden. 
Auf beiden Seiten ist in den Ankern der Schrauben, die die Kunststoffverkleidung sichern, gehalten. Hier sollten die 
2 Kappen aus dem Satz zwischen dem Deck des Motorschutzes und dem Rahmen platziert werden, wobei darauf 
zu achten ist, dass die Seite mit dem kleineren Durchmesser der Kappe zur Seite des Rahmens zeigt, um die 
Kunststoffverkleidung nicht zu zerdrücken. Verwenden Sie die 2 Schrauben M5x25 und 2 Unterlegscheiben 5. 
(Siehe Abbildung A) 
 
Unterseite: Lose Platten aus dem Satz an der vorderen Schraube der Fußrastenhalterung anbringen. Die Platten 
befinden sich am äußeren Teil. Die Platte länger wird es in die rechte Seite gelegt. 
Befestigen Sie diese Platten an ihrem anderen Ende in den beiden am Boden des Motorschutzbügel  
angeschweißten Platten. 
Auf der rechten Seite zwischen beiden Decks 20x10x8.5 Cap platziert. Verwenden Sie die Schraube M8x35. (Bei 
Modellen ohne ABS diese Kappe nicht aufsetzen und eine Schraube M8x25 verwenden). In der linken Seite die 
Schraube M8x25 verwenden. (Siehe Abbildung B) 
 
 

 

     (Abbildung A)              (Abbildung B) 


